

Alte precizări:

17 iulie 2023, ora 12:00 – Înscrierea online	<ul style="list-style-type: none">- Crearea contului în platforma de înscriere, completarea tuturor informațiilor solicitate în platformă.- Completarea formularului de înscriere (acest document)- Uploadarea (încărcarea) în platforma de admitere online a tuturor documentelor necesare <p>Taxele de procesare și de admitere se plătesc on-line prin aplicația de admitere sau prin mandat poștal la Oficiile Poștale în contul RO35 TREZ 2162 0F33 0500 XXXX , cod fiscal 4305849, deschis la B.N. Trezoreria Cluj cu mențiunea “pentru Facultatea de Fizică”.</p> <p>Scutirile de taxă se acordă conform Regulamentului de admitere.</p> <p>Urmăriți mesajele primite la adresa email utilizată la înscriere și/sau în platformă. Comisia de admitere poate solicita completarea datelor.</p>
18 iulie 2023 Interviu	<p>SUSȚINEREA INTERVIULUI LA FACULTATE.</p> <p>Programarea va fi afișată pe site-ul facultății (secțiunea "ADMITERE").</p> <p>Candidații care optează pentru mai multe specializări susțin interviu la fiecare specializare.</p> <p><i>La solicitarea candidatului dosarul de confirmare poate fi depus în ziua interviului.</i></p>
18 iulie 2023	Afișarea rezultatelor la interviu
18-19 iulie 2023	Depunerea online a contestațiilor (până la ora 12). Afișarea rezultatelor după contestații (după ora 16)
20 iulie 2023	Afișarea rezultatelor după contestații
20-26 iulie 2023 pana la ora 14:00	<p>ETAPA DE CONFIRMĂRI/REDISTRIBUIRI, se face în doi pași</p> <p>1. IN PLATFORMĂ candidații fac următoarele operațiuni:</p> <ul style="list-style-type: none">a. confirmă locul ocupat și încarcă contractul de studii generatb. plătesc online prima rată din taxa de școlarizare în valoare de 750 lei, dacă sunt admiși pe loc cu taxă. <i>In eventualitatea glisării pe loc bugetat taxa se restituie pe baza unei cereri.</i>c. bifează butonul "doresc redistribuire" dacă nu au fost repartizați la prima lor opțiune <p>2. Depunerea diplomelor in original (la secretariat, in zilele lucratoare, intre orele 9.00-15.00)</p>
Ce conține dosarul complet care se depune la secretariatul facultății pentru confirmare	<p>Următoarele documente se vor depune la secretariatul facultății:</p> <p>Pentru candidații admiși pe loc bugetat</p> <ul style="list-style-type: none">- diploma de BAC și foaia matricolă în original- diploma/adeverința de licență și suplimentul la diplomă în original <p>Pentru candidații admiși pe loc cu taxă</p> <ul style="list-style-type: none">- copie legalizată a diplomei de BAC și a foii matricole- copie legalizată a diplomei/adeverinței de licență și a suplimentului la diplomă <p>Pentru toti candidatii</p> <ul style="list-style-type: none">- copie dupa Cardul de Identitate- copie dupa Certificatul de nastere- copie dupa Certificatul de schimbare al numelui (daca este cazul)- documente doveditoare studii universitare anterioare de master, dacă este cazul- dovada plata, dacă plata nu s-a făcut online.- documente doveditoare scutiri taxă, dacă e cazul- contract de studii universitare completat și semnat- 3 fotografii tip buletin- adeverință medicală- certificat de competență lingvistică- cererea de cazare (daca este cazul) <p>Candidații vor avea asupra lor Cartea de Identitate, Certificatul de Naștere și Certificatul de Casătorie în original pentru verificarea copiilor depuse.</p>